

ALIANZA REPUBLICANA es una agrupación de partidos políticos nacionales, regionales y locales. Se han federado para el solo objeto de establecer la REPUBLICA en España y prometen no separarse hasta que la obra señalada se cumpla en su totalidad.

Diario de Alicante

PERIODICO REPUBLICANO

ALIANZA REPUBLICANA no constituye, ni aspira a constituir, un partido único, ni mermerá bajo ningún pretexto la autonomía y disciplina interior de sus componentes, todos los cuales conservan su personalidad y mantienen su programa.

Año XIX

DIRECTOR: Emilio Costa

Alicante 20 de febrero 1931

Propiedad: ALIANZA S. A.

Núm. 6.085

Carróse la crisis ministerial y continúa la crisis
Cayó un Gobierno formóse otro sin que nadie acabe de comprender que es lo que esta solución resuelve. ni en que se diferencian esos dos Ministerios.
¡Que más dál! La verdadera crisis nacional sigue en pie. Una vez más se ha constituido aquí un determinado gobierno, únicamente porque no podía constituirse otro. Este ministerio es forzado y nace en mala hora. Y hora es de que aquellos que, pese a todos los artificios formularios no dejan de ser responsables ante la Historia, sepan pensando si será posible proseguir mañana este juego peligroso y se esfuerza porque no caiga cada noche el último Gobierno... y amanezca el día de la salvación de la Patria.

EL DIARIO multado PAVESAS

El gobernador civil señor López Frías ha impuesto a este periódico una multa de doscientas cincuenta pesetas por haber publicado en el número del miércoles unos titulares que no pasaron por el lápiz rojo del censor de la información política.

DEPORTES

En Torrevieja

Celebróse en Torrevieja un interesante partido de fútbol entre el titular y el C. D. Los Angeles.

Fué un verdadero match, pues ambos equipos supieron poner muy alto su pabellón futbolístico, por lo bien que jugaron.

En la primera parte ningún bando pudo conseguir apuntar se ningún tanto a su favor.

En la segunda parte, fué otra cosa.

Los del Torrevieja, quieren ganar a toda costa—dentro del buen fútbol—pero los angelistas desarrollan un juego fantástico. En una errancada de los torreviejenses, consiguen hacer un gol de factura irrefutable, por mediación del interior izquierdo, que a pesar de la estirada del portero no lo puede detener.

Los angelistas al tener este gol en contra, se crecen y buscan con ahínco el empate que no tarda en hacerse, al castigar se a los del Torrevieja con unas manos cerca del área de penalty, que librado por Delacruz, consigue el empate, de un fulminante chut.

Se crecen ambos equipos para deshacer el empate, pero el tenedor no varía, y con el resultado de 1 a 1 termina el partido.

De los del Torrevieja todos estuvieron bien: colocación, juego afiligranado, pases largos, en fin un buen equipo.

De los «angelistas» no cabe decir nada por el motivo de que todos estuvieron hechos unos grandes jugadores desde que empezaron hasta el final.

Los Angeles alineó el siguiente once:
José M.º; Ferrer, Ribera; Selva, Baeza, Felet; Liaga, Barberá Delacruz, Chorico y Parra.

El arbitraje imparcial.—HIP.

Reto aceptado
Don Luis Balseguer en nombre de la Gimnástica Alicantina, acepta el reto del Recreativo San Blas.

Pone como condición disputarse una Copa en dos partidos conteniendo el reserva de la Gimnástica contra el equipo del San Blas fichado para el Campeonato.

El equipo

Publica los retratos de un «once» ayer «El Sol», ¡Vaya equipo soberbio cuando juega al fútbol!...

Todos son juvenitos como se puede ver, aún están todos ellos quisid en el bachiller.

Llevan bigote y barba quisid sin excepción, que la fuerza en el pelo tienen, como Sansón.

Que con Sansón jugaron y lo copiaron de él, porque este «once» famoso data del tiempo aquel.

Y hay que ver con qué maña le dan aire al balón: saben correr la línea ¡Vaya combinación!.

No es extraño que ese «once» llegara a lo que hoy es, que todo, casi siempre, lo hicieron con los pies.

No se pitan las faltas de ningún jugador, que en el partido el arbitro tienen a su favor.

Saben chutar a tiempo con tal acierto ya, que el balón que reocean directo a la red va.

Y, en fin, están tan diestros en eso del fútbol que no hay quien los resista ni quien les meta un gol.

Hoy son los campeones de ese juego leal, quien con ellos se enfrente tiene que quedar mal.

Que aún jugando al descuido y sin gran interés a todo el mundo siempre llevan a pueñapiés.

T. A. V.

Juventud Republicana

A todos los socios y simpatizantes

CAMARADAS:

Por causas de todos conocidas, nos hemos visto imposibilitados para el ejercicio de nuestros deberes sociales.

Hoy, abierto otra vez nuestro local social, hacemos un llamamiento a los socios y a los simpatizantes, para que el próximo domingo asistáis todos a la junta general extraordinaria, que por la índole de asuntos a tratar revestirá caracteres de Asamblea magna.

Entre otros acuerdos figurará la elección de nueva junta directiva y el fijar nuestra actuación política para el futuro.

Por tratarse de asuntos de gran importancia y responsabilidad, hacemos un llamamiento para que acudáis sin falta el día 22 a nuestro local social (Bilbao, 6) a las once de la mañana, ya que de nuestra reunión depende las acciones para el futuro.

P. A. de la junta directiva, Alfredo E. Badenas Andrés, secretario.

Vida teatral

«La Emigrada»

Reapareció anoche ante el público del Principal la excelente compañía que acudida Camila Quiroga

Y eligió para esta nueva presentación el estreno de una obra argentina «La Emigrada» en la que la eximia actriz realiza una de sus más portentosas creaciones.

Tal vez sea ésta producción, de todas las que del teatro argentino nos ha dado a conocer la Quiroga, la que revela en mayor conocimiento de la técnica teatral y una mejor concepción escénica.

Vicente Martínez Gaitiño se nos presenta pues con «La Emigrada» como autor de mérito, cosa que inútilmente iría a buscar en otros autores argentinos a cuyo conocimiento hemos llegado también por mediación de Camila Quiroga.

No es esto decir que «La Emigrada» sea una obra perfecta. El tipo central femenino, tan admirablemente visto por la Quiroga, respira humanidad y está trazado vigorosamente. A su lado los restantes personajes, y especialmente Carlos, aparecen desvaídos y se comportan arbitrariamente. Pero aún con estos y tal vez otros lunares gustó el estrano y de ello es prueba las ovaciones unánimes con que se premió el final de cada acto, dirigidas por igual a la obra y a la interpretación que siendo magnífica por todos hace aún más descoliar la labor de Camila Quiroga superior a todo elogio.

Esta noche se representará «Ternura», no apta para señoras.

Mañana noche tendrá lugar el estreno de la interesantísima producción, «Un drama ruso» (El crimen de Vera Mirtzawa), estreno que lo es también en España. Asistirá a el mismo la conocida escritora Margarita Nelken, autora de la traducción.



El gobernador civil señor López Frías ha impuesto a este periódico una multa de doscientas cincuenta pesetas por haber publicado en el número del miércoles unos titulares que no pasaron por el lápiz rojo del censor de la información política.

De! Diccionario

MONCHAL (Carlos de). Biog. Pre' do en Annonay en 1589 y muerto en Carcassona en agosto de 1651. Fué consejero del rey de Francia y abad de San Amand. Había sido regente del colegio de Annonay, fundado en París por el cardenal Pedro Bertrand. Ocupó la mitra del Arzobispado de Tolouse en 1627, por haberla abdicado en su favor el cardenal Luis de Savalotte, que había tenido por preceptor a Montchal. Presidió dos asambleas del clero francés, en las cuales se mostró ardoroso defensor de las impunidades eclesiásticas con que alcanzó notoriedad, particularmente en la Asamblea de Mantea, en el año 1641, adoptando el partido de oposición y por esta causa cayó en desgracia de Richelieu, quien mandó excluirle de la Asamblea. Escribió sus Memorias, cuyo manuscrito autógrafo se conserva en la Biblioteca Mazarina (París), que más tarde fueron impresas en Rotterdam (1718, 2 t. en 12º) y son muy curiosas e interesantes por lo relativo a las contrariedades que le ocasionó el de Richelieu. Fué Montchal docto en las lenguas hebrea y griega, tras de cuyos estudios alcanzó coleccionar gran número de manuscritos orientales, y cerca de 500 de ellos fueron adquiridos después de su fallecimiento por el superintendente Fouquet, los cuales figuran en la Biblioteca Nacional de París. El cuerpo del arzobispo fué sepultado en la Iglesia de San Esteban de Tolouse.

Por la fiel transcripción, PEPE PEREZ

Altea sin escuelas

Nuestro estimado colega «Las Provincias» de Valencia en su página regional dedica un elogiado artículo a Altea que termina así:

Altea, con todas sus bellezas, rece de escuelas suficientes para su numerosa población escolar. Este defecto, no es sólo de Altea, sino de casi todas las poblaciones españolas. Pero lo interesante a nuestros efectos, es que un pueblo quiera redimirse de semejante tara y este es el caso de Altea.

La bella población de la Marina, reúne además condiciones abundantes, no para unas escuelas modestas, sino para unos edificios escolares dignos de causar la admiración en su enorme núcleo de visitantes; su gran riqueza; here que el porcentaje de tributación sea importantísimo; de no mediar la persistente sequía, que tanto daño causa, la situación de Altea en todos conceptos y en todas las clases sociales, sería floreciente en extremo.

Correspondiendo a esta riqueza, Altea viene gestionando desde 1918 la construcción de nuevas escuelas. Pero ese Estado centralista que engatusa a los pueblos con promesas que pocas veces se convierten en realidad, no ha dado todavía fin al engoroso trámite.

Precisa insistir sin desmayos, hasta lograr un cobijo adecuado para los setecientos niños que forman su población escolar, y que no tienen donde nutrir sus inteligencias.

Un certamen

Para celebración del tercer aniversario de la fundación del «Orfeón Illicitano» de la ciudad de las palmeras se ha organizado una fiesta Literaria Musical, de carácter regional, creando tres magníficos premios a las siguientes composiciones:

- Tema 1.º «Canto a la región» en valenciano o castellano, que no exceda de 200 versos.
- Tema 2.º «Poesía festiva», en valenciano o castellano.
- Tema 3.º «La dama de Elche».—Soneto.

Que se ajustarán a las siguientes bases.

Las composiciones se remitirán a «Orfeón Illicitano», indicando para la «Fiesta regional», hasta el día 20 de marzo a las 8 de su noche, escritos a máquina y en la forma acostumbrada.

La «Fiesta regional», en la que se leerán los trabajos premiados y se hará el reparto de premios, tendrá lugar el 29 de Marzo (Domingo de Ramos), en la que tomará parte el orfeón mixto de «Orfeón Illicitano», cantando obras regionales y el Himno a la Región, en valenciano, así como también habrá música de los mejores autores de la región, y un distinguido literato

gloria de la tierra levantina, hará el resumen de la fiesta, en el lenguaje regional.

Gente conocida

NATALICIO

La distinguida esposa de nuestro querido amigo el abogado don José Gomil Iborra dió a luz una preciosa niña.

La madre se halla enferma de algún cuidado a consecuencia del alumbramiento.

—En Tetuán donde reside, ha dado a luz felizmente una preciosa niña la distinguida señora de nuestro buen amigo don Antonio Lozano Campos.

OTRA FIESTA

El próximo domingo y en atención al éxito obtenido el martes pasado habrá íté a las cinco de la tarde en el Hotel Samper.

El acto promete verse concurridísimo a juzgar por las peticiones de mesas ya hechas.

Habrá baile que durará hasta las nueve de la noche.

VIAJEROS

Llegó de Madrid el abogado don Rafael Luján.

—De Valencia ha llegado el ex concejal de aquel Ayuntamiento don José Martínez Taroncher.

—Ha regresado de Madrid el Procurador de los Tribunales don Jaime Astor.

—Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro buen amigo don Vicente Beneyto, de Altea.

EN FERMOS

Se encuentra enfermo, aunque afortunadamente levemente, el prestigioso comerciante don Manuel Prytz Antoine.

—Se hallan restablecidos de sus dolencias nuestros queridos amigos don Pablo Andarías y don Manuel Nogueira.

—Se encuentra enfermo nuestro querido amigo el funcionario de Hacienda, don Francisco Gavilán.

Propague y el DIARIO

Contra la Gripe
Tabletas de Aspirina
No afectan al corazón

La inauguración oficial del Hospital

En la sesión celebrada esta mañana por la Comisión Provincial permanente ha quedado aprobado el programa de los actos que han de constituir la inauguración oficial del nuevo Hospital Provincial, con arreglo a lo expuesto por el presidente de la Diputación señor Pérez Mirete, a quien se otorgó un voto de confianza para ello.

El día se ha fijado para el 4.º de marzo y consistirá la inauguración en una recepción, seguida de la ceremonia religiosa de la inauguración integrada por la bendición del edificio y la capilla, misa y Te Deum.

A continuación se obsequiará a los invitados, que en este caso serán, a más de las autoridades locales y provinciales todos los alcaldes de la provincia, con un aperitivo de honor en el mismo local del Hospital.

En sesión extraordinaria del Pleno provincial se propondrá la adopción de la Senyera como bandera provincial, dando así satisfacción a los deseos reiteradamente expuestos por muchos sectores de delimitar el emblema de la provincia y emblema de la Senyera por ser la enseña que ondeó en el antiguo Reino de Aragón a que perteneció nuestra provincia.

Seguidamente tendrá lugar un banquete oficial a los actos que concurrirán a los actos y terminada la comida se girarán visitas a las obras del Palacio Provincial, próximo a terminarse y a los establecimientos benéficos que corren a cargo de la Diputación.

Por la tarde se celebrará en el Teatro Principal una función de gala en honor a los alcaldes forasteros.

Esta noche se representará «Ternura», no apta para señoras.

Mañana noche tendrá lugar el estreno de la interesantísima producción, «Un drama ruso» (El crimen de Vera Mirtzawa), estreno que lo es también en España. Asistirá a el mismo la conocida escritora Margarita Nelken, autora de la traducción.

Propague usted el DIARIO

SUCESOS

Amor...

Está visto ya que ni el amor puede hacerse en España, sin pasar antes por la previa censura. ¡Ciudad que somos desgraciados, hel! La gran autora Hildegart seguramente que no sabe nada de esto, porque de lo contrario, no escribiría tanto y tan bonito.

Lo cierto es, que fiando en las teorías de la escritura ya aludida, Francisco Box Hernández, que lleva 22 años de existencia, selló el día 16 de Orihuela, con ánimo, acompañado de María García Vidal de 18 primaveras. Ayer cuando se encontraban en Santa Pola, una pareja de esas que no conocen la eugenesia, se le ocurrió detenerles, y de su malísima intención da fe hecho de que el «aco», se encuentra ahora en la cárcel de Elche y Marite, la lozana y rebelde Marite, se encuentra otra vez en su casa. llorando el fracaso de su aventura.

Detención

La guardia civil de Elche ha detenido a Francisco Sánchez Belén (a) Tremendo, vecino de Crevillente y a José Deltell Fons de Alcoy, por considerárseles autores de un robo cometido recientemente en aquella población.

Atropello

En la Avenida de Alcoy, ha sido atropellado por un auto que le produjo lesiones leves, el mendigo Tomás Serrano García.

GANOS DE BUSOT (Alicante)

Temporada 15 de noviembre a 15 de abril. Inmejorables aguas para el reuma. ESTACION DE INVIERNO Y CLIMATOLOGICA GRAN HOTEL MIRAMAR. Chalets y casas completamente amuebladas. Para informes dirigirse al administrador.

Se nos asegura que el gobernador civil tiene presentada la dimisión.

Este número ha sido sometido a la censura

Propague usted el DIARIO

Aceites ingleses
PARA
Automóviles

PRINCE'S

Agencia exclusiva
para Alicante y provincia
Plaza Isabel II, 18

Macelillas

Plato del día
Pastas de coco.—Proporción: 500 gramos coco rallado, dos huevos y un poco vino blanco. Se pone el azúcar al fuego con un poco de agua; cuando está a 36 grados se le pone el coco, los dos huevos y el vino blanco; se une todo bien y se van colocando en placas untadas, dándoles la forma que más guste. Se cuecen a horno bastante fuerte.

Farmacias de turno
La de la señora viuda de Benet, plaza de Castelar y la del doctor Otero, calle de la Infanta.

Receta
Para quitar las manchas de grasa de los vestidos, basta echar sobre ellas polvos de talco y secarlos al cabo de tres o cuatro minutos.

Baile para mañana
La Asociación de empleados de Banca, de Alicante, organiza un baile para mañana, por la noche en los salones del Círculo Unión Mercantil.

Habrán concurso de máscaras, de mantones y premios también para las parejas que mejor bailen.

Sindicato de Riegos
En el Sindicato de Riegos de la Horta de Alicante, se reunió la directiva para proceder a la elección de presidente para cubrir la vacante por fallecimiento de don Mariano Mingot.

El resultado de la votación fué de cinco votos para don Juan Lloret Pilet y cuatro para don José Antón.
Como según el reglamento el cargo de presidente ha de darse por un mínimum de siete votos, el señor Antón manifestó que la elección no era definitiva.

Asociación de la Prensa
Ayer tarde tomó posesión del cargo de presidente de la Asociación de la Prensa don Rafael Biaseó, elegido el domingo último.
Asimismo tomaron posesión los nuevos tesorero y contador señor Tauriz y Ruiz.

Exposiciones
Funciones para esta noche!
Principal.—Reaparición de la gran compañía de comedias de Camila Quiroga.
A las diez: «Ternura».
Ideal.—Sesiones a las seis y a las diez (cine).
«De frente marchen».
Central.—Desde las 6 sesión continua.
«El puente de San Luis Rey».
Monumental.—Sesión continua desde las 6 en adelante.
«Toda una vida».
Salón España.—Sesión continua desde las 6 en adelante.
«Dos amantes».

Propague V. al "Diario"

Los baños de los Pasos

Ha ordenado la Alcaldía que se colgan todos los baños que el anterior alcalde señor Mingot tenía proyectados para los pasos que se piden los que todavía están sin pintar.

SE OFRECE VIUDA para servir a señora sola o señor solo. Razón, Nueva Alta 19. Encarnación Pérez.

AMA DE CRÍA se ofrece para casa de los padres joven de 24 años. Leche de dos meses. Buenas referencias. Angela Aguiló, calle San Pedro 48, Villajoyosa.

SE VENDE un piano. Razón: San Nicolás, 12, 3.º.

SIRVIENTA SE OFRECE para casa de señora o de señor solo y sin hijos. Razón: Nueva Baja, tienda del Torrero.

SE NECESITA meritorio para el apéndice, que sepa escribir a máquina. Razón, Castaños, 18, 2.º.

PARA VIVIR EN FAMILIA se desea matrimonio o persona sola. Razón: P. Chapí, 4, bajo.

CASA PARTICULAR. Se ceden, sala gabinete y alcoba con balcones a la calle, con derecho a cocina. Razón: Plaza Isabel II, 20, tienda de libros.

SE NECESITA dependiente comestibles de 15 a 20 años. Sueldo y gobernado, lugar 4 kilómetros de la capital. Presentarse Castaños, 15. Alpargetaría.

Los vinos de mesa de Federico PATERNINA S. A. Ollauri, son los preferidos en todos los hoteles. Depositario para Alicante y provincia **BODEGAS COLON** Av. Zorrilla, 12.

MUY HUMANITARIO
El Sacerdote D. Pablo López que se ha curado del padecimiento de hemorroides crónicas, ofrece compungir gratuitamente a cuantos sufran esta enfermedad, el remedio que le ha devuelto la salud completa. Escribid a P. L. Presbítero; calle Mayor, 79.—MADRID.

De Aguas de Busot Pasado, presente y futuro

Desde tiempo inmemorial, fué siempre este pueblo céntrico de paz y tranquilidad, donde la religión reinó en todas las almas nobles de sus habitantes.

Sus únicas preocupaciones; el trabajo en los días laborables y oír misa en los festivos, resultando siempre pequeña la anchura de la iglesia para cobijar a aquel ambiente de fieles que constituían el pueblo entero.

Fuó grande la suerte de este pueblo, de que todos los curas, que con regularidad se sucedían, fueran personas dignas de él, en que solo el amor, la paz y la religión, eran el tema de sus vidas.

El pueblo, vivía feliz y tranquilo. Hoy solo se ve por las tranquilas calles del pueblo ir y venir de guardias civiles; sus habitantes, los humildes y honrados trabajadores, se ven amenazados diariamente; la iglesia, se va vaciando, solo tres o cuatro viejos, acuden al sagrado recinto; el amor, la paz y la religión de que hacían gala los curas de antaño, se ha convertido en odio, en guerra y en política.

No hace aún mucho tiempo (primer día de Navidad) tuvimos la sorpresa de ver que por una falsa denuncia se llevaron a la cárcel a cuatro de los hombres más dignos y honrados del pueblo y capital. Nadie se explicaba el motivo, únicamente para «seis o siete». No era ninguna novedad. El pueblo entero en señal de protesta, salió a despedirlos.

A los pocos días de reintegrarse nuevamente a sus hogares, fueron nuevamente apercebidos por la guardia civil, como si se tratase de peligrosos delincuentes, enviado por «los mismos» que no ignoraban lo de llevarlos a la cárcel.

Estos días pasados, fué el pueblo sorprendido por un suceso que aunque tiene a goce pintoresco, no es nada gracioso. Constate el caso, en que algún chusco, tuvo la hamorrida de pintar la puerta y fachada de la casa del señor cura, y no fué con púrpura precisamente; yo fui el primero en mencionar tal percance, por lo que de grotesco encierra.

¿Y que dirán ustedes que pasó? pues que otra vez fueron llamados por la guardia civil, los mismos «cuatro» hombres de cuya honradez y seriedad, la autoridades locales de cualquier época pueden dar crédito.

¿Por qué en vez de sospechar en estos señores, no llamaron a los verdaderos enemigos del señor cura...? ¿A esos que le llevaron al juzgado, o a los que fue on a Orihuela a ver al señor Obispo para que le expulsara del pueblo?

¿Y sabéis por que no se deja vivir en paz a estos cuatro señores? ¡Pásmense ustedes! por el mero hecho de ser REPUBLICANOS. Esto mismo se lo confesó a uno de ellos la misma guardia civil.

Y yo pregunto: ¿Es que el ser republicano es ser mala persona? ¿O es que los republicanos vamos a tener que pagar los viarios que a esos señores se les curra romper? Lo que no hay derecho es a estar molestando continuamente a unas personas honradas y decentes, porque a los señores les da gana.

Las autoridades competentes, tienen a la abra.

BICICLETAS

"ARELI"
La preferida por los buenos ciclistas
Agencia exclusiva para Alicante y su provincia
Plaza de Isabel II, 18

El mañana de este ya intranquilo pueblocito no se ve muy claro; el vecindario entero, está alarmadísimo ante los hechos mencionados. Las desapariciones de cuatro señores cavernícolas, enemigos de todo progreso y orden, son la causa del mal estar que se marca por todas partes, y si las autoridades competentes no proceden pronto en consecuencia, la paz, el amor y la religión de que siempre hemos hecho gala se ve amenazada de muerte, por esos individuos que el pueblo entero les detesta.

Así, pues, cuando el horizonte esté despejado y el viento sopla de popa, la nave tomará el rumbo que se merezca, sin temor a los berges.

PEPE JUSTICIA

Hojas de afeitar

"TOLEDO"
Las mejores



Con participación gratuita en los sorteos de 1932 y 1933 de la Gillette Co. de Boston, U.S.A. Se repartirá un millón de dólares en premios. Pedidos en las buenas LIBRERÍAS, PAPELERÍAS Y BAZARES.

Banco Español de Crédito

Capital: 100.000.000 de pesetas.
Reservas: 41.560.236 id.

SUCURSAL DE ALICANTE
Paseo de los Mártires, 3

Intereses que abona

CAJA DE AHORROS 4 por 100 anual
Cuentas corrientes 2 por 100 anual.

Consignaciones a vencimiento fijo

A tres meses... 3 por 100
A seis meses... 4 por 100
A un año... 4 por 100

Los reintegros de CAJA DE AHORROS del BANCO ESPAÑOL DE CREDITO, se pagan en el acto, y las sumas impuestas devengan intereses desde el día siguiente de su imposición hasta la fecha en que se efectúa el reintegro.
Es el Banco más extendido en España; cuenta con más de 300 sucursales en la Península y Norte de Africa.

Desde la Zeca a la Meca usan las medias LOUVRE y REBECA, de venta en

EL NUEVO LOUVRE

Triunfo 2 y Altamira, 8

Taller mecánico

Se venden herramientas y utensilios con equipo de soldadura autógena propio para reparación de automóviles.
Darán razón: Segura 7, portaría.

Propague usted el "Diario"

Hotel Samper
(FRENTE AL MAR)
El más céntricamente situado. Calefacción central, agua corriente en todas las habitaciones.
TELEFONO 202

CERVEZA MAHOU VINOS Y ORAZOS González Byass
Hijos de C. Mahou
MADRID
ES LA MEJOR
Depositarlo y agente provincial en Alicante
ASIN - Isabel II 10

Modernamente no se instala ningún cuarto de baño sin el **Termosifón PRECKLER**
LA ÚLTIMA PALABRA EN SERVICIOS DE AGUA CALIENTE
S.A. CONSTRUCCIONES PRECKLER
Ronda Universidad, 14 - BARCELONA

Monumental
HOY
Toda una vida
Y UNA COMICA EN DOS PARTES
sesión permanente de las 6 en adelante

Cemento
"Asland"
VENTA EXCLUSIVA EN LA PROVINCIA
Agustín Mora - Ferretería
ALICANTE

Hospedese en MADRID en el **HOTEL PRINCIPE**
TODO CONFORT.—Excelente comida
PENSION COMPLETA DE 11 A 15 PESETAS
Príncipe, 7; esquina a la Plaza de Canalejas

Puertas Agar
Galles: San Agustín, 8 y Guzmán, 7.—ALICANTE
Única productores, en plaza, de cerros metálicos enrollables.
Abre además un abono, mensual, de engrase, respondiendo de toda clase de roturas originadas por desgaste en su uso, por una ínfima cantidad mensual.
Visitando esta casa ahorrarán tiempo y dinero

Señoras:
el principal atractivo en la mujer es una elegante y duradera **Ondulación Permanente** hecha en la acreditada **Peluquería Rafael**
procedimiento moderno y científico empleado por los mejores peluqueros norteamericanos. Una hora es suficiente para que los cabellos más lacios y difíciles, sin valer artístico, se convierten en una bonita cabellera ondulada, que da realce a la belleza de la mujer. Rapidez y seguridad es lo que ofrece esta casa por su mucha práctica.
Rafael.-Calatrava, 7, entresuelo ALICANTE

La cruzada contra el ahorro

En plena crisis económica en Inglaterra han emprendido algunos escritores una cruzada contra el ahorro.

El más decidido de los predicadores de esta cruzada es un famoso economista: John Maynard Keynes.

«Lanzos por la mañana a la calle e invadid los admirables almacenes que os atraen con sus anuncios. Allí obtendréis mercancías baratas y gozaréis además de la satisfacción de disminuir con vuestras compras el número de los obreros parados.

Esé es el consejo que J. Maynard Keynes da a las señoras inglesas. Hay que contestar que es un consejo riesgoso que habrá de sonar como una detonación en los oídos de muchos hombres de negocios, de muchos empleados, de muchos burgueses británicos.

Decididamente, el buen burgués de Inglaterra no gana para asuntos. Sobre todo desde que el laberinto ha subido por segunda vez al poder, cada página de los periódicos y cada sesión de la Cámara le proporciona un nuevo sobresalto. Pero lo más grave del caso es que el buen burgués británico tiene el enemigo en su propio hogar.

La avidez adquisitiva de las señoras de la clase media inglesa, hace tiempo que goza de una justa reputación. No hay viajero que se haya paseado alguna vez en Londres por Oxford Street o por el Strand que no haya vuelto un tanto asustado ante el espectáculo de aquellas multitudes femeninas que inva-

den los comercios, no con ese aire lento y solemne de las damas españolas que toman el pretexto de ir de compras para hacer sus tertulias al lado del mostrador, sino como un aguerrido ejército dispuesto a desafiar todo género de riesgos y peligros para la conquista de un nuevo vellocino de oro.

Será por hábito de vivir en la abundancia, por tradiciones de herencia, por lo que quiera que sea; pero es lo cierto que difícilmente podríamos concebir un ser más amenazadora frente en tuslata de las compras que la mujer inglesa si no fuera porque según el testimonio de Sinclair Lewis, en esto, como en otras cosas semejantes, a la mujer inglesa le aventaja la mujer norteamericana. Y es a mujeres tan bien dotadas de aptitudes dispendiosas a las que Mr. Keynes predica su cruzada contra el ahorro.

Mr. Keynes es, sin duda, una naturaleza detonante. Cuando después del armisticio fué designado como experto en cuestiones económicas, para tomar parte en la Conferencia de la Paz, no pudo menos que formular una protesta viva contra los acuerdos de la Conferencia y retirarse de la Comisión.

Hasta su matrimonio con la célebre bailarina rusa Lidia Lopkova sonó como una detonación en el convencionalismo de los medios universitarios de Cambridge a los cuales Mr. Keynes pertenece por vocación y por herencia.

FOMENTO HIPOTECARIO DE ESPAÑA

FUNDADO EN 1907

Préstamos Hipotecarios-Compra-Venta de hipotecas

Tipo fijo de Intereses 4% anual sin comisiones - Diferénciese las peticiones a nuestras oficinas sin intervención de Agentes

Oficinas técnicas administrativas: Santa María 159 (cb. let), Tel., 281-Badalona (Barcelona)

Pero es el caso que cada acto detonante de Mr. Keynes está apoyado en una seria justificación racional en un estudio profundo, y está apoyado por una fina y original estimación de los nuevos valores morales.

Cuando Mr. Keynes se separó de la Conferencia que había de dar una solución a los problemas planteados por la gran guerra, escribió su célebre libro titulado «Las consecuencias económicas de la paz» libro que a los méritos que se le reconocieron en un principio, ha ido añadiendo los que resultan de haber sido una clara previsión del impase económico en que Europa se encuentra como consecuencia de los errores contenidos en el Tratado de Versalles.

Hoy, si Mr. Keynes siembra la alarma en el espíritu de los burgueses de su país, lo hace en nombre de las importantes ideas expuestas en su última obra, «Un tratado acerca de la moneda», en el cual preconiza la necesidad de invertir la riqueza nacional en la renovación de las viejas industrias y en la promoción de industrias nuevas y defiende el nuevo evangelio fundando en la nueva economía, según el cual, para acabar con males insuperables, como el paro forzoso, hay que sustituir la mezquina virtud del ahorro, por la virtud del atrevimiento en el gasto y oponer a la campaña paternal por la rebaja de los jornales, una política general de

aumento en las retribuciones de obreros y empleados como medio de acrecentar el poder de consumo de las masas, única base posible de una industria floreciente.

La forma externa de la propaganda de las ideas sustentadas por Mr. Keynes podrá parecer chocante; pero en el fondo, esas ideas encierran una lección provechosa porque constituyen una visión certera de los males del presente y una previsión entusiasta, optimista y confiada del porvenir.

«Estamos sufriendo una enfermedad infantil de crecimiento, no un reumatismo de vejez», dice Mr. Keynes, y esas palabras, en medio de la crisis por que está atravesando su nación tienen una fuerza vital y un poder creador y estimulante capaz de suscitar las mayores actividades y promover los más fecundos sacrificios.

[Buen ejemplo para los baises tímidos y distraídos que se han creído al abrigo de las grandes tormentas de nuestro tiempo, porque pudieron colocarse en los días trágicos en un remanso de paz]

Durante los años de la guerra y durante gran parte de la década subsiguiente nuestros economistas y nuestros gobernantes veían a distancia la tormenta. En Londres, después del armisticio los ex combatientes y los obreros sin trabajo solicitaban el auxilio de los transeúntes pintando paisajes o caricaturas de hombres públicos sobre las losas de las aceras o tocando primitivos instrumentos musicales. En Madrid, una de las ciudades típicas de la mendicidad europea, los más tristes espectáculos de antes de la guerra parecían que habían desaparecido.

Pues bien; ya están ahí. Ya

hace tiempo que reaparecieron en las campañas los salarios de miseria y en los zocos de las villas y de las aldeas los corros de brazos desocupados en demanda del mísero jornal. Ya empezó el éxodo desesperado del agricultor a las ciudades y a las puertas de los Ayuntamientos las multitudes de parados en demanda de un tajo de trabajo y de un jornal. En paro forzoso, que en Inglaterra en Alemania y en los Estados Unidos constituye una crisis aguda, como una invasión epidémica ha constituido para nosotros durante años, tal vez durante siglos, una enfermedad endémica. Tanta más razón para aplicarle remedios heroicos.

Sin embargo, nuestros Gobiernos parece que no conocen más que una máxima: que no se asuste el burgués: que no se perturbe el sueño del rentista ocioso.

Musho lamentarse de la des-

valorización de la peseta y no hacer nada por abaratar la vida ni por aumentar la actividad industrial y promover trabajos que absorban la mano de obra excedente.

«Actividad atrevimiento y espirita de empresa, tanto individual como nacional; ese es el remedio».

He aquí unas palabras de Mr. Keynes que deberían servirnos de inspiración.

JULIAN BESTEIRO

Un recordatorio

Hemos de recordar una vez más que mañana sábado, por todo el día, podrán retirarse de nuestras oficinas los premios y regalos del baile del DIARIO.

Aunque así se anunció en los programas e invitaciones y se ha dicho todos los días en este periódico, insistimos una vez más para que se den por enterados los agraciados y no surjan luego reclamaciones.

APRENDIZ

Hace falta uno para los talleres de este periódico.

Propague usted el DIARIO

VILLALÓN La Manchega

es el queso fresco por excelencia
por su gran venta en quesos frescos,
le permite venderlo al día
4 PTAS. KILO
CASTAÑOS, 7

MAXIM'S

PROGRAMA PARA HOY 20 DE FEBRERO
3 formidables éxitos 3
de las afamadas estrellas

Numantini Marissa Cobián Encarnita de Granada Y PASTORA

SECCIONES TARDE Y NOCHE

Rigurosamente reservado el derecho de admisión

Peluquería Para señoras Francisco Vázquez

Ondulación permanente SHELTON SIMPLICITY, procedimiento moderno el más rápido y más seguro, posee un tratamiento para cada cabello.

Especialidad al agua y Marcel. Tinturas, decoloraciones

SACASTA, 38

ALICANTE

Visite usted las oficinas de

Gas Alicante

y pida presupuestos de instalaciones



DROGUERIA

al por mayor y menor

Hija de Remigio Romero

Amira, 5

ALICANTE

Todos los republicanos deben de leer los libros:

Al servicio de la República

Por Alejandro Lerroxx

¿Qué espera el rey?

Por Marcelino Domingo

Pequeñas tragedias de mi vida

Por Alejandro Lerroxx

¿A dónde va España?

Por Marcelino Domingo

Hállanse de venta en todas las librerías

PRECIOS	
Un mes	2,25 pesetas
Fuera: Trimestre	8,00
Extranjero: Semestre	16,00
NUMERO ATRASADO:	0,30 pesetas

Correspondencia literaria y política, al Director

Corresponsales en Madrid, Barcelona y Valencia

Correspondencia administrativa y valores, al Administrador

Ultimas informaciones del día

Del extranjero, de Madrid y de provincias

(Informes telefónicos y telegráficos de nuestro Corresponsal en Madrid Alejandro Serrano)

Los republicanos de San Blas

El Ateneo Republicano del barrio de San Blas ha elegido la siguiente Junta Directiva:
Presidente, don Antonio Linares Ramón.
Vicepresidente, don José Navarro Escuriel.
Secretario, don Vicente Sirvent Cerdán.
Vicesecretario, don Federico Asensi Cremades.
Tesorero, don Rosendo Sanchez Dominguez.
Contador, don José Pascual Vidal.
Vocales, 1.º don Julio Carbonell Juan, 2.º don Antonio Botella Maciá, 3.º don Francisco Mas Fuentes, 4.º don Vicente Pastor Lillo.

Los contrabandistas yanquis

Nueva York (Radio).—En un importante hotel de Nueva York se ha celebrado una Asamblea, muy concurrida, de los jefes de las principales organizaciones de contrabandistas. La reunión ha sido convocada por el Al Capone, quien se halla vivamente preocupado por las diferencias que median entre los contrabandistas.
Han llegado de Miami, Saint Louis, Filadelfia, Chicago y otros centros de los Estados Unidos grupos de dirigentes del contrabando, acompañados de sus respectivas guardias particulares.
Los periódicos dicen que durante la reunión la mayoría de los asistentes tenían el revólver a punto de disparar si surgiese la menor disparidad de criterio. Al Capone ha pronunciado un discurso declarando que el contrabando no debe ejercerse revólver en mano, porque «se arruina el negocio con las luchas intestinas entre los contrabandistas».

Sánchez Guerra en bicicleta

París (Radio).—Con motivo de la crisis española la Prensa francesa ha cometido importantes errores.
Uno de los más salientes ha corrido a cargo del periódico «Le Soir», que publicó en primera plana la fotografía del famoso corredor ciclista italiano Leercio Guerra al lado de la del conde de Romanones, confundiendo al as del ciclismo con el señor Sánchez Guerra.

Diez bomberos muertos en un incendio

Lima (Cable).—En un viejo edificio de esta ciudad se declaró un formidable incendio, sin que se puedan determinar las causas.
En los trabajos de extinción perecieron abrasados diez bomberos, resultando cuatro más con graves heridas.
Los cuatro bomberos heridos fueron salvados después de heroicos esfuerzos de sus compañeros.

Franco en París

París (Radio).—El comandante don Ramón Franco se halla desde hace algunos días en esta capital.
El ilustre aviador se propone visitar al señor Aiba, con el que conferenciará y además a algunos hombres políticos.
Se sabe que el comandante Franco tenía el propósito de salir con dirección a España en avión si el señor Sánchez Guerra hubiera logrado formar Gabinete.

Boda en puerta

Madrid (Tel.).—Insistese en que en breve será pedida la mano de la infanta doña María Cristina para el duque de Bergamo, hijo del duque de Génova y primo del rey de Italia.

Maciá regresa

Bruselas (Radio).—El señor Maciá sale esta noche para París para desde allí seguir su viaje a España.

Lérida (Tel.).—Los amigos del señor Maciá lo esperan en los primeros días de la semana próxima.
Le preparan un grandioso recibimiento.

Balbo llega a Italia

Génova (Radio).—Ha llegado a esta ciudad el general Balbo con sus compañeros de la trasatlántica, siendo recibidos por el subsecretario Ricardí, varios generales, diputados, senadores y una muchedumbre entusiasta.
Una escuadrilla de veinte aviones salió al encuentro del trasatlántico «Conte Rosso» y le acompañó hasta dentro del puerto.

Ramper encarcelado

Madrid (Tel.).—El humorista Ramper continúa en la cárcel por orden del director de Seguridad, por haber dicho un chiste durante su actuación en el circo de Price.

El nuevo Gobierno

Madrid (Tel.).—En el Consejo de anoche se aprobó la siguiente declaración ministerial:
Es propósito decidido del Gobierno proceder rápidamente a la renovación total de los Ayuntamientos y Diputaciones, eligiendo estas Corporaciones por sufragio con arreglo a las leyes vigentes con anterioridad a la publicación de los Estatutos.
Luego de constituidos los Ayuntamientos y Diputaciones se convocará a elecciones generales.
No solo por considerar necesario modificar algunos extremos de la vigente Constitución, sino por resolver los principales problemas que España tiene planteados, las nuevas Cortes serán Constituyentes.
Aprovechando las facilidades que la Constitución actual da para el caso de revisión, se arbitrará el procedimiento para lograr que a fin de resolver los problemas que hay planteados, sea compatible el funcionamiento de las Cortes Ordinarias y Constituyentes.
El Gobierno dará toda clase de garantías para evitar las abstenciones. Pero si observa que a pesar de estas garantías se obstruyera su labor, está resuelto a no permitir la menor alteración de orden público por parte de ninguna minoría.
Entre los problemas más interesantes que existen se encuentra el monetario.
Convencido el Gobierno que la única manera de detener la baja de nuestra moneda y normalizar la especulación, es la estabilización, está dispuesto a ir derechamente a la preestabilización para llegar más tarde a la estabilización de derecho con las debidas garantías que serán determinadas por las Cortes.
Paralelamente con la revalorización se seguirá una política de austeridad en los gastos de los diversos departamentos ministeriales y de modo especial en el régimen de caías especiales a fin de eliminar el déficit que viene produciendo en nuestra economía.
Estima el Gobierno que sin odios ni represalias, antes bien, con estricta justicia se debe proceder a la revisión de la obra legislativa de la dictadura. Que sean revisados los actos de Gobierno por ella realizados ya sea por el Gobierno o por el Parlamento a fin de exigirle responsabilidades si hubiese lugar a ello.
Sin perjuicio de proponer a las Cortes el estudio del Código de la dictadura; la organización paritaria y las leyes dictatoriales el Gobierno se crea en el deber de hacer afirmación categórica de que en las Cortes se estudiarán dos problemas importantes: el constitucional y el de Cataluña.

A las Cortes Constituyentes se llevarán la revisión de los poderes del Estado y el radio de acción de cada uno de ellos.
Ofrece el Gobierno someter a las Cortes el problema de Cataluña con la comisión exte-parlamentaria que en mil novecientos diez y nueve presidió don Antonio Maurs.
Con arreglo a las atribuciones que se concedía a las provincias varias de ellas podían constituirse en región, determinándose las facultades que les corresponden.

En el Consejo se trató del pleito ferroviario y de la derogación del Código Penal actual surgiendo discrepancias entre La Cierva y sus compañeros. No recayó acuerdo.
Al discutirse la constitución de los actuales Ayuntamientos, después de un amplio debate se acordó por el Gobierno respetar la, toda vez que existe el propósito de convocar rápidamente las elecciones municipales, que han de hacerse en el término de un mes.

Otros acuerdos

En el Consejo se trató del pleito ferroviario y de la derogación del Código Penal actual surgiendo discrepancias entre La Cierva y sus compañeros. No recayó acuerdo.
Al discutirse la constitución de los actuales Ayuntamientos, después de un amplio debate se acordó por el Gobierno respetar la, toda vez que existe el propósito de convocar rápidamente las elecciones municipales, que han de hacerse en el término de un mes.

La amnistía

No se ha adoptado resolución alguna de Gobierno sobre la amnistía, pero parece ser que el Gobierno es partidario de aplicar a los presos políticos el precedente del año 17 que se hizo con el comité de huelga.

Las elecciones municipales

Es propósito del Gobierno celebrar inmediatamente las elecciones municipales, con arreglo a la ley de 8 de agosto de 1907.
En cuanto al Estatuto se revisará convenientemente a fin de no producir trastornos en las Haciendas municipales.

Los gobernadores

El nombramiento de alcaldes de Madrid, y los de los gobernadores, acordó el Gobierno dejarlos para un próximo Consejo.

Altos cargos

El ministro de Gracia y Justicia ha designado para la subsecretaría del ministerio a don José Martínez de Velasco, oficial del Consejo de Estado.
Del Trabajo el señor Maura ha designado al periodista, Colón Cardán.

El señor Lequerica continuará en el desempeño de la subsecretaría de Economía, lo mismo que el señor Benítez de Lugo en la de la Presidencia.
Para la subsecretaría de Gobernación ha sido designado el señor Marfil y para la dirección de Obras públicas don Juan Antonio Pérez.
Para la de Fomento se ha nombrado a don Eduardo O'Shea.
La de la dirección de Seguridad fué ofrecido al auditor general don Carlos Blanco, que ya la ha desempeñado, pero se negó a aceptar.

En Palacio

Esta mañana despacharon con don Alfonso, el presidente y los ministros de Fomento y Trabajo.
Al salir el señor Aznar dijo que había sido un despacho corriente y de asuntos de trámite.
Los otros ministros llegaron a la firma el nombramiento de alto personal ya indicado.

Conflicto aplazado

El ministro del trabajo dijo que iba a reunirse con los propietarios de taxímetros para tratar del conflicto planteado.
En efecto; poco después se efectuaba la reunión para evitar el planteamiento del anunciado lock'out.
Este ha quedado aplazado.
En la reunión se acordó que una comisión de dos patronos y dos obreros informe al ministro sobre el problema para resolverlo en justicia.

Un discurso

El jefe del Gobierno recibió numerosas visitas.
Luego pronunció un breve discurso ante el micrófono de la radio en el que dijo que el Gobierno hará unas elecciones sin cesar tanto municipales, como provinciales y generales. Las Cortes que se elijan serán Constituyentes. Atenderá con preferencia al problema monetario y el orden público se mantendrá dentro de las leyes, con gran seriedad.

Por los Ministerios

El señor Ribera recibió a los periodistas no dándoles ninguna noticia de interés.

Ventosa también conferenció con los informadores a los que recibió los miércoles.
De Cataluña se le han enviado numerosas felicitaciones.

Bugallá recibió al Consejo agronómico

El ministro de Gobernación recibió al gobernador de Tarragona y a varios coroneles de la Guardia civil. Luego hizo un gran elogio ante los periodistas del subsecretario de su departamento.

¿Se han nombrado ya alcalde y gobernador de Madrid?

—No. Eso será decisión del próximo Consejo.
Confirmando que se había aplazado el lock'out de los transportes y dijo que el Gobierno estaba ya preparado para el caso de que estallara el conflicto.

Se considera probable que sea nombrado el señor Bartos director de la Deuda

Una comisión de estudiantes católicos fué a felicitar al señor Gascón. Este espera recibir esta tarde a los estudiantes de la R. U. E.

Alhucemas ha confirmado en el cargo de director general de Prisiones, el señor Bethancourt.

El estridente La Cierva

La Cierva

La Cierva ha hecho constar que son inexactas las frases que se le atribuyen respecto a que la Prensa no merecía ningún género de libertad.
La libertad es igual para todos, dice el señor La Cierva, pero dentro de la ley. La libertad de Prensa no depende del Gobierno sino de que la Prensa esté siempre dentro de la legalidad.

Habla Romanones

El conde de Romanones ha dicho a los periodistas que no sufran impacencias que ya irá restableciéndose paulatinamente la normalidad.
—La censura irá desapareciendo lentamente, conforme lo vayan aconsejando las circunstancias.
Lo importante ahora es que la situación de la Bolsa continúe siendo favorable a nuestros valores.
En el Consejo próximo trataremos, y acordaremos seguramente, de la reapertura del Ateneo y también del nombramiento de alcaldes. Yo propondré, termino diciendo, que sean elegidos por los propios Ayuntamientos.
—¿Todos?
—Todos; incluso los de Madrid y Barcelona.

Calvo mudo

Vigo (Tel.).—Después de recorrer en viaje de propaganda electoral por los distritos de Nay y Carbanillo.
Se negó a hacer declaraciones sobre la solución de la crisis.
Marchó a Madrid.

Temporal de nieve

Henkeu (Radio).—Esta ciudad ha sido asolada por un tremendo temporal de nieve, que ha aislado completamente la población.
Todos los medios de comunicación están interrumpidos.
Hasta ahora el tremendo frío que se ha producido ha ocasionado ya 61 víctimas.

Palencia (Tel.).—La nieve caída estos días dificulta el tránsito por la carretera de Santander, entre Quintanilla y El Campo.

León (Tel.).—Ha escargado sobre toda la región un gran temporal de nieve.
Las comunicaciones con los pueblos están interrumpidas.
En el puerto de Pajares la

nieve alcanza dos metros de altura, habiendo tenido que ser suspendida la circulación de trenes.

Madrid (Tel.).—Desde anoche nieva copiosamente en toda la provincia.
Hace un frío intenso.

Barcelona (Tel.).—Esta noche pasada nevó en la capital.

Los cambios

Madrid (Tel.).—El Centro oficial de Cotizaciones ha facilitado hoy nota de los cambios de moneda extranjera, que son los siguientes:
Libras 46 90
Francos 37 85
Dólares 9 65

Horrible catástrofe

Avila (Tel.).—En Hoyos ayer mañana Simón Sánchez y su esposa Juana Sánchez salieron de su casa dirigiéndose a la inmensa diata de sus padres, dejando en su domicilio a cinco criaturas.
Al poco tiempo de encontrarse el matrimonio en casa de sus padres fueron sorprendidos por la presencia de varios vecinos que les dijeron que en su casa había fuego.
El matrimonio salió inmediatamente para su casa y al tiempo de llegar a ella vieron, con el natural horror que está en de rumbada y los escombros sepultaban a sus cinco hijos.
Estos son una niña de 14 años, otro de 5 y otra de 2 y un niño de 9 y otro de 2.

CANAS
BIENTO MARAVILLOSO para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los 15 días de darse una loción diaria. Su acción se debida al oxígeno del aire. Se machuca en la piel al la ropa. Se aplica con la mano como una loción cualquiera. La tope desaparece rápidamente. Cuidado con las imitaciones. De venta en todas partes.

Lechería Oriente

Miño de PEPÉ EL JIJONENCO
Nauillas.—Flanes.—Arroz con leche.—Mermeladas.—Compotas.—Chocolates especiales.—Ensamadas.—Biscochos.—Galletas.—Dulce seco.—Bombones.—Fiambres.—Sabroso café.

Abierto toda la noche

SANTO TOMAS, 7

Vidrios-Lunas-Marcos
Precios baratísimos
José Candela y C.ª Ltda.
ANTES SUC. DE CANDELA Y DEVEGA
BAILEN 23 y 25 ALICANTE
(Frente a la Posada «La Unión»)

CENTRAL CINEMA
Tarde y noche TRIO SINFONICO RUSO
HOY
El puente de San Luis Rey
Sección permanente desde las seis en adelante